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【帰国⼦⼥109⼈調査】約5割が「海外⽣活がきっかけ」でVIOケアを開始︕ 
「⽇本⼈はVIO脱⽑する⼈が少ない」と海外とのギャップに驚きの声 

〜アラビア⼈も脱⽑をオススメ!?「⽣理中ラク」などメリットづくしのVIOケア〜 
  全⾝脱⽑サロン「KIREIMO（キレイモ）」を運営する株式会社ヴィエリス（本社︓東京都渋⾕区、
代表取締役社⻑ 兼 CEO︓佐伯 真唯⼦）は、帰国⼦⼥及び海外留学経験のある20〜30代の⼥性109名を
対象に、「帰国⼦⼥のVIO脱⽑事情」に関するアンケート調査を実施しました。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
■調査概要 
調査概要︓「帰国⼦⼥のVIO脱⽑事情」に関するアンケート調査 
調査⽅法︓インターネット調査 
調査期間︓2021年7⽉26⽇〜同年7⽉27⽇ 
有効回答︓帰国⼦⼥及び海外留学経験のある20〜30代の⼥性109名 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

■帰国⼦⼥の約8割が「VIOのムダ⽑ケア」を実施 
 「Q1.あなたは、VIOのムダ⽑ケアをしていますか︖」（n=109）と質問したところ、「している」が
76.1%、「していない」が23.9%という回答となりました。 

 
 

・している︓76.1% 
・していない︓23.9% 
・⾔いたくない︓0.0% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
■VIOのケア⽅法、約8割が「医療脱⽑・脱⽑サロン」 
 「Q2.Q1で「している」と回答した⽅にお聞きします。VIOのムダ⽑ケア⽅法を教えてください。（複
数回答）」（n=83）と質問したところ、「医療脱⽑・脱⽑サロンなどのサロン」が78.3%、「⾃⼰処理
（剃⼑、シェーバーなど）」が65.1%という回答となりました。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
・医療脱⽑・脱⽑サロンなどのサロン︓78.3% 
・⾃⼰処理（剃⼑、シェーバーなど）︓65.1% 
・その他︓3.6% 



 

 

■約5割が「海外⽣活がきっかけ」でVIOケアを開始 
 「Q3.Q1で「している」と回答した⽅にお聞きします。VIOのムダ⽑ケアをしたきっかけを教えてくだ
さい。」（n=83）と質問したところ、「海外⽣活をしていた際、現地ではVIOのムダ⽑ケアが当たり前
だったこと」が24.1%、「海外⽣活をしていた際、友⼈などとVIOのムダ⽑ケアについての話をよくして
いたこと」が21.7%という回答となりました。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

・海外⽣活をしていた際、現地ではVIOのムダ⽑ケアが当たり前だったこと︓24.1% 
・海外⽣活をしていた際、友⼈などとVIOのムダ⽑ケアについての話をよくしていたこと︓21.7% 
・下着や⽔着を綺麗に着こなしたいと思ったから︓30.1% 
・蒸れやニオイが気になったから︓18.1% 
・パートナーに⾔われて︓1.2% 
・その他︓4.8% 
 
■他にも「⽣理中ラクだから」や「知⼈から良いと聞いたから」などがVIOケアを
始めた理由に 
 「Q4.Q3以外の理由があれば教えてください。（⾃由回答）」（n=83）と質問したところ、「⽣理中
ラクだから」や「知⼈から良いと聞いたから」など58の回答を得ることができました。  
 
＜⾃由回答・⼀部抜粋＞  
・30歳︓⽣理中ラクだから。 
・27歳︓知⼈から良いと聞いたから。 
・22歳︓全⾝脱⽑のついでに。 
・24歳︓ない⽅が楽。 
・32歳︓痒いのが嫌なんで。 
 
 
■海外⽣活中、アラビア⼈に「なんで⽑の処理しないの︖」と⾔われた帰国⼦⼥も 
 「Q5.Q2で「している」と回答した⽅にお聞きします。海外⽣活をしていた際、脱⽑についてのエピソ
ードがあれば滞在先の国名を添えて教えてください。（⾃由回答）」（n=83）と質問したところ、「ア
ラビア⼈に、なんで⽑の処理しないの︖と⾔われた」や「シンガポールでは⾼い」など27の回答を得るこ
とができました。  



 

 

＜⾃由回答・⼀部抜粋＞  
・30歳︓アラビア⼈に、なんで⽑の処理しないの︖と⾔われた。 
・39歳︓シンガポールでは⾼い。 
 
■帰国後、「⽇本⼈はVIO脱⽑をしている⼈が少なくてびっくりした」などギャッ
プに驚く声も 
 「Q6.Q2で「している」と回答した⽅にお聞きします。⽇本に帰国後、VIO脱⽑についてびっくりした
エピソードがあれば教えてください。」（n=83）と質問したところ、「⽇本⼈はVIO脱⽑をしている⼈
が少なくてびっくりした」や「安い」など25の回答を得ることができました。  
 
＜⾃由回答・⼀部抜粋＞  
・24歳︓⽇本⼈はVIO脱⽑をしている⼈が少なくてびっくりした。 
・33歳︓安い。 
・31歳︓⾦額。 
 
■VIOケアのメリット、半数以上の⼈が「清潔な状態を保てる」「⽣理の時に快
適」「下着や⽔着を綺麗に着こなせる」と回答 
 「Q7.Q2で「している」と回答した⽅にお聞きします。VIOのムダ⽑ケアをしてよかったことを教えて
ください（複数回答）」（n=83）と質問したところ、「清潔な状態を保てること」が55.4%、「⽣理の
時快適に過ごせること」が53.0%という回答となりました。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

・清潔な状態を保てること︓55.4% 
・⽣理の時快適に過ごせること︓53.0% 
・下着や⽔着を綺麗に着こなせること︓50.6% 
・⾃分⾃⾝に⾃信が持てたこと︓38.6% 
・パートナーに喜んでもらえること︓24.1% 
・その他︓7.2% 
・特にない︓2.4% 
 
 
 



 

 

■まとめ 
 今回は、帰国⼦⼥及び海外留学経験のある20〜30代の⼥性109名を対象に、「帰国⼦⼥のVIO脱⽑事
情」に関する調査を実施しました。 
 
 結果として、帰国⼦⼥⼥性の約8割が「VIOケアをしている」と回答しており、脱⽑サロンなどでケアを
している⽅が⼤半を占めました。VIOケアのきっかけについて伺ってみると、「海外⽣活をしていた際、
現地ではVIOのムダ⽑ケアが当たり前だった」（24.1%）や、「海外⽣活をしていた際、友⼈などとVIO
のムダ⽑ケアについての話をよくしていた」（21.7%）など、海外⽣活がVIOケアのきっかけとなった⽅
が約5割の結果に。アラビア⼈の⽅に⽑の処理を勧められたエピソードも挙がったように、海外ではVIOケ
アや脱⽑がスタンダートであることが推察され、帰国⼦⼥の⽅もその影響を受けている⽅が多くいること
が⾒受けられました。 
 
 また、VIOケアのメリットとしては、「清潔な状態を保てること」が55.4%、「⽣理の時快適に過ごせ
ること」が53.0%など、衛⽣⾯でのメリットに意⾒が集中する結果となりました。 
 
 帰国後に、「VIO脱⽑をしている⽇本⼈が少なくてびっくりした」といった声も挙がったように、海外
の脱⽑⽂化とのギャップに驚いた⽅も多いかもしれません。メリットづくしのVIOケア、今後VIOケアが
世界のスタンダートとして浸透する⽇も来るかもしれません。 


